



Republika Hrvatska
Istarska županija
Grad Labin
Sportska zajednica Grada Labina

Predmet: Izvještaj o radu Sportske zajednice Grada Labina za 2020. godinu

U 2020. godini održano je 6 redovnih i 2 radne sjednice Izvršnog odbora, te više neslužbenih sastanaka i dogovora. Održane su i dvije redovne Skupštine. Prva u mjesecu siječnju, a druga u prosincu na kojoj se donio okvirni Financijski plan za 2021. Zbog pandemije, neke sjednice IO kao i Skupština u prosincu, održane su elektronskim putem, ali rad i funkcioniranje Zajednice nije doveden u pitanje.

Kao što znamo, godina je bila specifična. Zbog pandemije koronavirusa, sezone su prekinute u ožujku, te što se tiče ekipnih sportova nisu ni završene, osim prve ženske boćarske lige. Nakon prvog lockdowna sporta koji je trajao do kraja svibnja, održala se tek nekolicina pojedinačnih natjecanja u atletici, tenisu, jedrenju, kickboxingu, judu. Nove sezone krenule su što se tiče samih treninga više-manje normalno uz epidemiološke mjere, ali na žalost u studenom je opet sve prekinuto i zatvoreni su sportski objekti. Neki klubovi imali su pojedinačne slučajeve zaraze, zbog čega su neke selekcije bile u samoizolaciji. Tu dolazimo do zabrinjavajućeg podatka da su u 2020. godini, što zbog praznika, što zbog lockdowna, djeca bila u trenažnom procesu samo oko pola godine, tj. 6 mjeseci a i to s prekidima, što bi moglo ostaviti dugotrajne posljedice po sportske klubove, pogotovo ako ovaj trenutni lockdown sporta potraje i dalje.

Slijedom smanjenja prihoda u gradskom proračunu i neizvjesne gospodarske situacije, te neaktivnosti klubova u periodu od 3 mjeseca, rebalansom proračuna Grada Labina smanjena su izdvajanja za sport, u iznosu nešto većem od 700.000 kn. Kako klubovi nisu bili aktivni i nisu imali troškove poput prijevoza, liječničkih pregleda i dr., nešto su lakše prebrodili to smanjenje, bar gledajući financijsku stranu. Tokom lockdowna isplate sredstava klubovima smanjenje su na minimum, kako bi se pokrili osnovni troškovi za funkcioniranje, a klubovi koji imaju profesionalne zaposlenike, dobili su i potporu od države.

Kako nije bilo aktivnosti 4 mjeseca (sa ljetom i 6) i većina natjecanja nije se ni održala, ono što bi nas više trebalo brinuti je odsustvo djece iz sporta duži vremenski period. Po tom pitanju surađivali smo s klubovima od kojih je većina produžila trenažne procese do kraja ljeta, a na jesen aktivno krenula u pozivanje djece u sport. Na žalost krajem godine slična situacija sa zatvaranjem dvorana donijela je nove probleme i tek treba vidjeti kako će se to odraziti na članstvo u klubovima.

Zajednica je lani uspjela pribaviti i dodatnih sredstava i to od donacija i sponzorstva za Olimpijadu OŠ: Općina Kršan 5.000 kn, Sportska zajednice Istarske županije 3.750 kn, što se prenijelo u narednu godinu jer Olimpijada nije održana, te kao najvažniju stavku HOO – 50.000,00 kn, što su namjenska sredstva za kupovinu sprava na novom vježbalištu kod škole Matije Vlačića.

Što se tiče ostalih stavki, sufinancirano je školovanje ili usavršavanje osam novih trenera, pet u nogometu, dva u judu i jedan u odbojci. Prijevoz i liječnički pregledi pokrivali su se po potrebi, dok je rad stručnih kadrova sufinanciran za veljaču, kolovoz, rujna, listopad i studeni, a sufinanciran je 41 trener. Što se tiče kadrova, moramo posebno pohvaliti sve trenere u našim klubovima, kao i same klubove, koji u mjesecima lockdowna nisu naplaćivali



članarine (što nije bio slučaj u drugim gradovima), kao ni za lipanj kad su aktivnosti krenule, a imamo saznanja da su i treneri lipanj odradili kao volonteri, bez naknade. Tu se vidjelo da su i klubovima i trenerima djeca na prvom mjestu, što nam je posebno drago bilo primijetiti.

Vođenje računovodstva klubova funkcioniralo je besprijekorno na čemu smo zahvalni Labinu 2000 i našoj Rozani, za koju svi klubovi imaju samo riječi hvale.

Što se tiče manifestacija, one održane do 10. ožujka praćene su prema planu, dok smo kasnije pratili one koje su održane, sa nešto smanjenim iznosima zbog rebalansa, što možete vidjeti u Financijskom izvještaju. Održane su slijedeće manifestacije: Izbor sportaša Grada Labina, Istarska zimska liga u trčanju, zimska malonogometna liga, judo turnir Labinska republika, rukometni turnir za Dan rudara i kros Kvarnerske lige, što je sve bilo do prvog lockdowna. Nakon svibnja, održani su: nogometni turnir Trofej labinskih rudara, ciklus turnira OP Rapca u tenisu, natjecanje u preponskom jahanju, te finalni turnir ekipnog PH u boćanju za žene na kojem su naše boćarice obranile naslov prvakinja. Na žalost, zbog ograničenja u školama i vrtićima, nisu održane najvažnije manifestacije za djecu, Olimpijski festival dječjih vrtića i Olimpijada OŠ Labinštine.

Prijevoz je financiran po potrebi, a i tu moramo pohvaliti sve klubove koji su značajno doprinijeli uštedi na toj stavci.

Za škole smo nabavili prostirke za provođenje tjelesnog odgoja, a isfinancirali smo i knjigu za na žalost preminulog Tonija Gregorića sa iznosom 12.000 kn. Ostatak do 20.000 kn financirao je Grad Labin i NK "Rudar".

Vezano uz sportsku infrastrukturu možemo biti zadovoljni i proteklom godinom, jer je napravljen glavni projekt obnove gradskog stadiona, te se sad možemo kandidirati na razne natječaje. Zbog situacije, izrada glavnog projekta pomoćnog nogometnog igrališta prebačena je za narednu godinu. Uz veliku pomoć HOO-a uspjeli smo napraviti novo vježbalište sa 6 sprava iznad igrališta škole MV. Grad Labin financirao je pripremu, a HOO sprave u iznosu 73.000 kn, od čega 50.000 u prošloj godini dok će ostatak biti plaćen u 2021.

Suradnja sa HOO-om nastavlja se i po pitanju revitalizacije trim staze u Rapcu, što je trenutno u fazi dogovora.

Iako nije održana ili završena većina natjecanja, moramo spomenuti i sportske uspjehe u protekloj godini. Boćarice su obranile naslov prvakinja, a Ria Vojković donijela je zlato i broncu sa pojedinačnog PH. Imamo medalju i u atletici u bacanju kugle za kadete, a medalje su donijeli i kickboksači sa PH od čega dva naslova državnih prvaka. Također, SRK Alba donijela nam je zlatne medalje u pojedinačnoj i ekipnoj konkurenciji sa PH u trailu. Od ekipnih sportova, rukometašice drže prvo mjesto na polusezoni u 2. HRL zapad, dok su se nogometaši Rudara plasirali u osminu finala Kupa Hrvatske, pobijedivši drugoligaša Inter iz Zaprešića, te imaju odličnu šansu proći i u četvrtfinale. Treba spomenuti NK Iskra koja je bila nadmoćno prva u 2. ŽNL do prekida sezone, te se može smatrati da je osvojila naslov prvaka.

Dva kluba smo brisali iz članstva na početku godine, BK „Iskra“ i GK „Labin“, dok je ŠK Labin proveo proces likvidacije. U punopravno članstvo primljen je Jiu jitsu klub „JU JUTSU HARD“.

Na kraju, dozvolite nam da ovim putem zahvalimo Gradu Labinu i Gradonačelniku, što su u ovoj krizi pokazali da je sport bitan za Grad Labin, te osigurali sredstva i njihovu redovitu isplatu. To nam je garancija da će i u ovim teškim i neizvjesnim vremenima, sport u Labinu imati svoje mjesto pod suncem i da neće biti zakinut.

 //Đanluka Miletić v.r.

Predsjednik Sportske zajednice Grada Labina

